



**országgyűlési képviselő**

Révész Máriusz kormánybiztos úr részére  
mariusz.revesz@mk.gov.hu

Tisztelt Kormánybiztos Úr!

Alulírott Dr. Szél Bernadett, független országgyűlési képviselő (hivatali cím: 1054 Budapest, Széchenyi rkp. 19.) az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 98. §-a alapján, képviselői megbízatásom ellátásának támogatására kérem, szíveskedjen tájékoztatást nyújtani az alábbi kérdésben.

A BuBa néven is közismert Budapest–Balaton kerékpáros túraútvonal tervezése során különös figyelmet kapott a Biatorbágy belterületén áthaladó szakasz nyomvonala. A témában szakmailag és lakóhelyük miatt érintett civil szervezetek és magánszemélyek évek óta fórumokon, írásos javaslatokon keresztül hiába próbálják eljuttatni észrevételeiket a nyomvonalról döntő biatorbágyi főépítésznek és képviselő-testületnek. Szempontjaik süket fülekre találnak, nem jelennek meg a tervekben, nem vonják be őket a tervezés folyamatába.

A BiKE Biatorbágyi Természetbarát és Kerékpáros Egyesület, a Magyar Kerékpárosklub, és a Biatorbágyi Tájvédő Kör képviselői minden lehetséges fórumon számtalanszor, szakmai érvekkel alátámasztva jelezték észrevételeiket. A kerékpáros szervezetek a Szabadság úton kizárólag a kétoldali kerékpársáv létesítését támogatják az egyoldali kétirányú kerékpárúttal szemben. Ez utóbbi súlyos baleseti kockázatot jelentene mind a gyalogosok, mind a kerékpárosok számára, valamint a fejlesztésnek áldozatul esne az út menti fasor is.

A városvezetés most mégis olyan tervek „szentesítésére” hív össze lakossági fórumot, amelyek kialakításába a tervezés során nem vonta be az érintett szakmai és helyi szervezeteket, és amelyek a balesetveszélyes egyoldali kétirányú vonalvezetést tartalmazzák.

Tisztelettel érdeklődöm, hogy tervez-e lépéseket tenni Biatorbágy lakói és a Szabadság úton áthaladó kerékpárosok testi épségének megvédése és az érintett szervezetek megfelelő bevonása érdekében.

Előre is köszönöm válaszát.

Budapest, 2020.10.20.

Tisztelettel,

Dr. Szél Bernadett  
országgyűlési képviselő